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Чи обваляться ціни на АЗС в
Україні після заяви Ірану:
прогноз експерта
18:11 17.04.2026 Пт

Ціни на нафту пішли в низ. Чи чекати такого ж від цінників
на АЗС в Україні?
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 ДМИТРО ЛЕВИЦЬКИЙ  СЕРГІЙ КУЮН 

Фото: чи подешевшає пальне в Україні після заяви Ірану (Getty Images)

Світові ціни на нафту та пальне різко обвалилися після заяви
Ірану про розблокування Ормузької протоки.

Як на це реагує український ринок та чи чекати падіння цін на
АЗС, РБК-Україна розпитало Сергія Куюна, директора
Консалтингової групи А-95.

Читайте також: Заява Ірану про відкриття Ормуза обвалила
ціни на нафту

Головне:

Реакція ринку: Українські АЗС, зокрема близько десятка
мереж другого ешелону, вже почали знижувати вартість
пального.

Поступове здешевлення: Миттєвого обвалу цінників не
буде, оскільки компаніям потрібен час на розпродаж
дорогих запасів.

Загроза банкрутств: Різке зниження оптових цін змушує
дрібні компанії без власних заправок продавати пальне у
збиток.

Що буде далі: Бізнес безпосередньо зацікавлений у
дешевому пальному для стимулювання попиту, тому ціни
на АЗС падатимуть так швидко, як це дозволятиме
ситуація.

Як реагує ринок

За словами експерта, український ринок уже реагує на
глобальне падіння цін. Близько десятка мереж АЗС другого
ешелону вже знизили вартість пального.

"Сьогодні і вчора було зниження. Під вечір сьогодні теж ціни
пішли донизу", - сказав Куюн.

За його словами, якщо світові ціни падатимуть стабільно, темпи
здешевлення в Україні будуть такими ж швидкими, як і під час
попереднього подорожчання.
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Куюн також звернув увагу на те, що роздрібні ціни знижуються
вже декілька днів, але споживачі часто цього не помічають. У
суспільстві виникає хибне враження, що вартість пального
лише стрімко зростає, хоча насправді ринок реагує і на
здешевлення, зауважив експерт.

Чому ціни не впадуть миттєво

Здешевлення на АЗС не буде одномоментним через інерцію
ринку та наявність запасів пального, закупленого за високими
цінами на піку попиту. Оскільки компанії не можуть швидко
розпродати дорогий ресурс, зниження вартості
відбуватиметься крок за кроком, попередив Куюн.

"Ціна буде знижуватись. Але от сьогодні впала на 10% ціна, вона
не впаде завтра на 10%, і післязавтра не впаде. Тому що вже є
дорогі запаси, які закупили на піку ціни", - пояснив він.

Через різке падіння оптових цін на ринку можливі навіть
банкрутства дрібних компаній без власних АЗС, які змушені
продавати пальне у збиток, вважає Куюн.

Проте загалом бізнес зацікавлений у зниженні цін, оскільки
дешевше пальне стимулює попит і збільшує обсяги продажів.

"Тому (ціна на пальне - ред.) буде падати, я думаю,
максимально швидко, наскільки це буде дозволяти ситуація.
Всі цього хочуть", - резюмував експерт.

Читайте також:

"Машини дешевшати не почнуть": як впливає стрибок цін
на пальне на ринок авто в Україні

Електрика чи бензин: яка машина більше зекономить
грошей
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